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Ubungsaufgaben zum

Oberstufen-Startkapitel
"Quadratische Gleichungen® (81)
Teil 1: Einstiege und Aufgaben 1 bis 10

Multipliziert man das Alter deines Mathematikprofessors mit jenem seiner Grof-
mutter, so erhilt man 2550. Noch vor fiinf Jahren betrug dieses Produkt erst 2000.
Wie alt ist dein Mathematikprofessor, wie alt seine Grofimutter?

5\ 2 3 1 1\* 17
EINSTIEG 2 : Lise die Gleichung T—5) Hlz—5)lz—5)t(2+5 :I!

Lose die quadratische Gleichung (z +2)? + (z + 4)? + (x + 6)% + (z + 8) = 24!

EINSTIEG 1:

Lose die quadratische Gleichung (z + 1)? + (z + 2)? + (z + 3)* + (z + 4)? = 6!

Lése die Gleichung | (z +1)2 + (2 +3)2 + (z +5)2+ (z +7)2 =20

Lijse die Gleichung

P41 = (b 2P b (3 = (2 AP (245 - (46 4 (24T = (4B (2 40 = (24 10) 4 (2 11)P =174

P

Lase die Gleichung | (z+1)(@+2) + (o + 3z +4) + (2 +3)(z +6) + @+ )z +8)+ (@ +9)(z +10) + [ + 1) (2 +12) =0}

6 Losedie Gleichung|(z + 1)z 4+2) - (2 +3)(z +4) 4 (2 +5)(z +6) - (24 7)(z+8) + (4 9)(z + 10) = 114

Lose die Gleichung | (z + 1) + (z +3)* + (z + 5 + (z +7)* + (z + 9)?* + (z + 11)* = 70|

Lose die Glaichung

p+)(z42) H(z43)(z+4)+(e45)(z+6)+(24+T)(z4+8)+(z4+0) (2 +10) + (2 411)(2 4 12) + (2 +13)(z + 14) =112 ]

|§| Lése die Gleichung | (z + 12 + (z + 3 + (2 + 5)%2 = 8

Lése die Gleichung | (z + 12 — (2 + 22 + (z + 3)2 — (z +4)2 + (z + 5)%2 = 42|
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Lise die Gleiching | (z + 1)z + 2) + (z+ 3)(z +4) + (z +5)(z + 6) =8|
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Lise die Gleiching [(z +1)2 + (2 +3)2 + (2 + 5P + (2 + T2 + (2 +9)2 = 40|

Lise die Gleichung | (x+1)(x+2) +(x+3)(z+4) +(x+5)(x +8) + (x4 7)(x +8) + (x +9)(x + 10) = 40 |!

Lése die Gleichung|(z + 1)2 — (z+ 22+ (2 +3)% — (24 42+ (2452 — (z+ 62 + (2 + 7)2 = 76

Lése die Gleichung | (x +1)° — (£ +2)? + (z4+3)2 — (x + 9° + (2 + 5 — (x4 6)* + (z+7)° — (z + 8+ (x +9)> = 120

Lose die Gleichung | (z + 1)(z+ 2]+ (z+ 3}z +4d)+ x4+ 5)(r+0)+ {24+ T)x +5) =20

Lose die Gleichung| (2 4+ 1)(2 4 2) = (2 43)(z +4) 4 (2 4+5)(z +6) = (2 4+ T)(z +8) + (2 4+ 9)(z 4+ 10) - (2 4+ 11)(2 4+12) - (x + 13)(z + 14) = 204 |

Lose die folgende quadratische Gleichung:
(x+2P2+(x+4)2+(z+6)*+ (z+8)*+ (x+10)%2 + (z + 12)2 = 76

Lose die folgende quadratische Gleichung:
(z+ 12+ (z+2)°2+(x+3)2+(x+4)°+(x+5)2+ (x+6)2=19

Lose die quadratische Gleic-.hl_lng (0 —4)* + (*1: —3)(z — 2)_—|— (z —1)? = 5!

Lose die quadratische Gleichung (z — 6)? + (x — 5)(z — 4) + (x — 3)* = 11!

Lose die quadratische Gleichung (z — 8)? + (x — 7)(z — 6) + (z — 5)? = 41!

Wien, im November 2009. Dr. Robert Resel, e. h.



